

Николаев Юрий

17.6.01



Что бы ни говорили про необъективность музыкальной премии «Овация», справедливости ради надо отметить, что призы, присуждаемые по так называемым VIP-номинациям, как правило, сомнений не вызывают. Вот, например, награду «За особый вклад в развитие отечественной культуры и как лучшему телеведущему му-

зыкальных программ» вручили Юрию Николаеву. Бессспорно, заслуженно. Мы решили поинтересоваться у лауреата, как он сам оценивает свой вклад и что значит для него эта «Овация»:

— Я человек скромный и непафосный, поэтому расписывать свои достижения мне неловко. А что значит для меня эта премия? Очень приятно было ее получить, и приятно было оказаться в одной компании с мэтрами Игорем Моисеевым, Юрием Маликовым, Юрием Антоновым.

А приз — «хлопающие золотые ручки» — теперь живет в кабинете Юрия Александровича на одной полке с другими наградами, полученными за те самые достижения.

Фото Анатолия Ломохова